



宝马后备箱盖莫名自动弹开

4S店未就此事做出正面回应



合肥市民章先生于2021年3月31日在合肥宝泓宝马4S店购买了一辆宝马X3汽车,原本喜提新车是一件很愉快的事,然而接下来几个月内发生的事情却让他感到很意外。在使用的过程中,章先生发现自己的新车的后备箱盖时不时会不受控制自行打开。最终,这样的异常现象给章先生带来了数千元的汽车维修费用。

■ 本报记者



因后备箱盖自动打开导致受损的后挡风玻璃

后备箱盖自动弹开造成车损数千元

章先生表示,自己的新车在使用过程中,多次发生在没有任何操作的情况下后备箱自动打开的情况。章先生回忆道,近三个月至少有四次出现类似的情况。

“第一次发生的时候,是在地下车库倒车,车位刚靠近机械车位后挡板,后备箱自动打开。”章先生说道。当时章先生妻子发现后询问其为何打开后备箱,而章先生以为是自己不小心误碰到开关,便没有在意。

“还有一次,是我和母亲以及妻子购物回来,后备箱放了一些买回来的东西,因为等会还要将车停进机械车位,所以我把车在自己车位前停好以后并未下车,母亲和妻子刚靠近后备箱,后备箱就突然自行打开,当时还差点碰到怀孕的妻子。”章先生说道。

7月20日下午,章先生刚打开车门上车,车辆点火时再次出现了后备箱自动弹开的情况。因为这次后备箱开启声音被车辆点火声音覆盖,章先生并未发现,便正常开车出车位,开启的后备箱便直接碰到了上层机械车位底部,造成新车后挡风玻璃破碎、后雨刮器损坏、后备箱顶变形等损失,预估修理费用6000余元。

“如果汽车正常在马路上行驶的过程中,或者在高速路上行驶时,出现了突然自己打开后备箱的情况,那会给自己和乘客以及其他道路交通参与者造成多大的交通安全隐患?”章先生说道。

4S店未就此事做出正面回应

事故发生以后,章先生向为其销售宝马汽车的合肥宝泓汽车销售服务有限公司反馈了问题。章先生表示,4S店很快让他们的售后服务顾问与自己联系,经电话沟通后,约定7月21日将车辆开进4S店做检查。

章先生告诉记者,4S店的师傅检查完以后告诉自己,当时确实有发生后后备箱的故障代码,他们需要把错误代码发给厂家,等候厂家回复。章先生在店里等了几个小时以后,仍然没有等到厂家回复。随后,章先生离开了4S店,约定等待进一步通知。

章先生回去后接到了4S店的电话,表示厂家回复了邮件,要求提供“客户入库后锁车直到自动开启的完整视频”。对此,章先生认为,厂家完全可以根据当时那个时间,对后备箱打开这个指令是哪里发出的进行核实。

“如果是从门上的开关或者钥匙按钮上发出的指令,可以理解为车主误操作,那么理应由车主自行承担。如果确定是由一脚踢或者故障代码发出的指令,那么就是车辆质量问题或者设计缺陷。这个情况通过车载电脑的操作记录,便可以核实真相。”章先生说道。

针对章先生遇到的问题,记者7月26日与合肥宝泓汽车销售服务有限公司售后部门取得了联系。该部门工作人员向记者表示,章先生因后备箱故障将车辆开来检查确有其事,但具体细节自己并不了解,随后会让与章先生对接的售后人员与记者联系,并留下了记者的电话号码。但截至发稿,记者未得到该公司的任何联系。

止损287万! 安徽警方阻止一起特大网络诈骗

星报讯(记者 徐越蕾)“这是诈骗!别信!别付款!”7月22日铜陵市一企业财会人员遭遇网络诈骗,险些损失287万!好在民警精准上门成功劝阻,骗子才没能得逞。

7月22日,铜陵市公安局刑警支队反诈中心及时预警,成功劝阻铜陵市一企业财会人员被骗,及时止损287万元,避免了一起特大电信诈骗案的发生。当日下午,反诈中心接到预警,疑似铜陵市一名企业财会人员正在遭遇冒充企业老总诈骗,涉及金额达200余万。

情况紧急、案情重大,民警立即前往受害人处,当面进行阻拦。据了解,受害人陈女士为铜陵某企业会计,骗子先是冒充“国家税务总局第一稽查局”工作人员与其联系,声称将于近期到企业内进行审计。之后将陈女士拉入一QQ群,群内另一人员冒充该企业总部经理要求陈女士转账287万至某指定账户。

陈女士信以为真,就在其准备财务审批流程时警方及时上门劝阻,成功避免受害人掉入骗子的陷阱。

警方提醒,电信诈骗陷阱层出不穷,财务人员总是最容易受伤的群体,如遇到自称国家工作人员或领导通过微信、QQ等添加好友,并要求转账汇款时一定要提高警惕。企业负责人在发现自己QQ被盗的情况下,请及时将此情况告知公司有资金处理权限的人员,防止被骗。

安庆杨桥镇着力改善农村人居环境

“没改之前的旱厕,一到夏天臭烘烘的,到处都是苍蝇、蚊子。现在好了,水一冲就行了,既干净又卫生,环境变好了,人感觉舒服。”安庆市宜秀区杨桥镇鲍冲湖村新塘组刘园满对自家新建的厕所赞不绝口。杨庄组的张爱华,刚开始不愿意修建新厕所,觉得费钱又费力,如今,感受到了改厕带来的方便,不仅带头拆除了自家的旱厕,而且逢人便夸好政策为她家办了一件“大好事”。

小厕所关系大民生,小空间展示大文明。安庆市宜秀区杨桥镇始终坚持把农村改厕作为改善农村人居环境、建设美丽乡村,助力乡村振兴的重要抓手,以定期民生工程(改厕)调度会、现场会的形式,抓进度、争速度、保质量。以小厕所推动农村社会大进步,让村民们在小康生活的道路上越走越宽阔、越走越幸福。

■ 汪丽娜

“九冠王”唐丹领衔全国象棋高手角逐合肥



行,比赛共设八个小项,分别是:男子个人公开组、男子个人业余组、女子个人公开组、女子个人业余组、男子团体公开组、男子团体业余组、女子团体公开组、女子团体业余组。比较2017年第十三届全运会增设了一块金牌,并且根据组委会统一的25岁以上运动员参赛的要求,对个别设项进行了调整。

本届比赛报名参加预赛和决赛的共有34支代表队,其中包括全国30个省市自治区代表队、3个行业体协代表队和新疆生产建设兵团代表队,共有376人(其中运动员291人)。北京、山西、上海、江苏、浙江、江西、四川、陕西和安徽等9支代表队报名参加了所有8个小项的比赛,是历届报名参赛单位最多的一次。

预赛共有来自32支代表队的327人到会参赛,其中上场比赛运动员272名。陕西队和安徽队两支东道主代表队将直接参加决赛阶段比赛。届时将有168名运动员参加决赛,也是参加决赛人数最多的一届比赛。

省棋院副院长赵冬将再次“披挂上阵”,率领安徽队主场出战。

干警千里突击 案件顺利执结

刘某是外地人,也是买卖合同纠纷一案的被执行人。该案进入执行程序后,执行干警多次电话联系刘某,不是拒接就是关机,一直逃避执行,通过网络查控系统对刘某名下财产进行查询,发现也无可供执行财产,案件一时陷入僵局。

近日,宁国市法院执行干警收到申请人提供的被执行人刘某行踪线索后,驱车六个多小时五百多公里,提前一天赶到目的地江苏徐州,第二天大清早,在一家店门口找到了被执行人刘某。执行干警耐心释法明理,做被执行人刘某的思想工作,一番劝导下,被执行人刘某表示愿意配合执行,但目前没有足够的财产偿还,只有压在手头上的一批货物。为保障申请人权益,执行干警第一时间联系申请人,申请人同意以货抵债,并立即赶赴徐州。由于此批货物涉及大型金属配件,执行干警协助申请人在当地调集叉车、货车,忙碌了一天时间才将货物清点完毕。随着过磅数额的确定,双方最终完成交付,案件顺利执结。

■ 汪伟 曹开发

星报讯(记者 江锐) 继国际象棋率先开战后,7月25日,第十四届全运会群众比赛象棋项目比赛也在合肥揭开战幕。来自全国32支代表队的272名棋手将展开预赛部分8个小项的角逐,其中,王天一、郑惟桐、女子“九冠王”唐丹和盲棋世界纪录创造者蒋川等31名特级大师“论剑”合肥。本届比赛象棋项目预赛于7月25日至28日进